



Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București

Anexa 5 -Anunțul privind examenul de promovare în grad profesional

Nr. 4498/24.04.2024

Se aprobă,
Director A.B.A-Argeș Vedeă
Ing. Bogdan Angelin DAVID

Director SGA Ilfov București
Alexandru POPESCU

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

cod F-RU-67

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Bazinală de Apă Argeș Vedeă - Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov București organizează examen de promovare în grade profesionale, după cum urmează:

Promovarea de pe postul de inginer gradul III pe postul de inginer gradul II în cadrul Sistemului de Gospodărire a Apelor Ilfov București - Biroul Situații de Urgență

Bibliografia examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none">1. Legea Apelor nr.107/1999 cu modificările și completările ulterioare.2. Ordinul M.A.I. și M.A.P. nr. 459/78 2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră.3. Regulamente de exploatare ale barajelor, lacurilor de acumulare, nodurilor hidrotehnice; schema de amenajare
--------------------------------------	---

	<p>hidrotehnică a spațiului hidrografic din administrarea S.G.A. Ilfov-București.</p> <p>4. Proceduri de lucru interne privind gestionarea situațiilor de urgență, generate de inundații, incidente/accidente la construcțiile hidrotehnice și poluări accidentale pe cursurile de apă - PL 73, PL - 12</p>
Tematica examenului de promovare	<p>1. Schema de amenajare hidrotehnică și rețeaua hidrometrică din spațiul hidrografic administrat de S.G.A. Ilfov-București.</p> <p>2. Bilanțul apei într-o acumulare. Mod de calcul.</p> <p>3. Mărimile caracteristice de apărare împotriva inundațiilor și secetei hidrologice. Definiții și semnificații.</p> <p>4. Semnificația codurilor de culori pentru atenționările și avertizările meteorologice și hidrologice.</p> <p>5. Fluxul informațional operativ-decizional pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații și poluări accidentale pe cursurile de apă.</p> <p>6. Conținutul rapoartelor operative privind fenomenele hidrometeorologice periculoase, având ca efect producerea de inundații.</p>
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	<p>23.05.2024, ora 10.00 proba scrisă, sediul SGA Ilfov București</p> <p>24.05.2024, ora 10.00 - termen de afișare rezultate proba scrisă</p> <p>27.05.2024, ora 10.00 - termen de depunere contestații cu privire la rezultatul probei scrise</p> <p>28.05.2024, ora 10.00 - termen de afișare a rezultatelor privind contestația rezultatelor probei scrise</p> <p>29.05.2024, ora 10.00- termen de afișare a rezultatelor finale</p>
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă/practică/interviu*)	Proba scrisă

Seful Serviciului RURPA-A
Florentina NIȚĂ

Secretarul comisiei de examinare,
Florentina NIȚĂ